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1.选出下列关于海关法律法规规定的时限问题中的正确叙述

。 A.进口货物的收货人应当自运输工具申报进境之日起14日

内，出口货物的发货人除海 关特准的外应当在装货的24小时

以前向海关申报。 B.对走私行为、违反海关监管规定的行为

，海关作出处罚决定后，当事人可以自处罚 决定书送达之日

起30日内直接向人民法院提起诉讼。 C.因知识产权权利人的

申请，海关决定扣留侵权嫌疑货物后，申请人应自书面通知

送 达 之日起30日内，将侵权争议提请知识产权主管部门处理

或者向人民法院提起诉 讼。 D.海关应自收到稽查组的稽查报

告之日起30日内，作出海关稽查结论并送达被稽查 人。 2.被

海关扣留的侵权嫌疑货物，知识产权权利人可以提请下列哪

些部门予以确定为侵权货物后，由海关予以没收。 A.海关 B.

知识产权主管部门 C.工商管理部门 D.人民法院 3.按照《中华

人民共和国海关稽查条例》规定，海关进行稽查时，可以行

使的职权有： A.查阅、销毁被稽查人的帐簿、单证等有关资

料 B.进入被稽查人的生产经营场所、货物存放场所，检查与

进出口活动有关的生产经营 情况和货物 C.询问被稽查人的法

定代表人、主要负责人员和其他有关人员与进出口活动有关

的情 况和问题 D.海关稽查人员可随时查询被稽查人在商业银

行或者其他金融机构的存款帐户 4.请指出下列哪些海关行为

符合海关稽查条例的规定： A.在特殊情况下，海关稽查人员

无须请示他人或通知有关被稽查人即可进行稽查： B.海关进



行稽查时，其稽查组成人员不得少于2人 C.海关工作人员与被

稽查人有直接利害关系时，应当回避 D.海关稽查的范围包括

所有经工商部门注册成立的企业、单位 5.请从下列进出境物

品监管的规定中，选出正确的表述： A.个人携带进出境的行

李物品，应当以自用、合理数量为限，并接受海关监管 B.个

人携带超过自用合理数量并侵犯受中华人民共和国法律、行

政法规保护的知识产 权的进出境行李物品，视为侵权物品，

由海关依法查处 C.携带国家禁止进出境的物品进出境，在海

关进行人身检查前主动申报的，海关将免 予处罚 D.携带超过

自用合理数量物品进出境，不如实向海关申报的，可责令补

税或将有关物 品退运，可并处物品等值以下罚款 6.《中华人

民共和国刑法》和《中华人民共和国海关法》对走私罪及对

走私罪的处罚做了详尽的规定，请指出下列叙述中正确的部

分： A.武装掩护走私，不论数额大小均构成走私罪 B.以暴力

、胁迫方式抗拒缉私的，依照数罪并罚的规定处罚 C.对多次

走私未经处理的，按累计走私货物、物品的偷逃税额处罚 D.

为走私准备工具、制造条件的，免予处罚 7.根据海关法对保

税货物的定义，下列选项中不属于保税货物的有： A.来料加

工合同项下进口的料件和加工成品 B.为保证来料加工合同的

顺利执行，外商提供以工缴费偿还价款的专用设备 C.来料加

工合同项下进口包装物料 D.临时进出口货样 8.《中华人民共

和国海关法行政处罚实施细则》规定了海关对走私行为和违

反海关监管规定行为情事进行处理的办法，按该细则的有关

规定，下列哪些行为将被以货物或物品等值以下的罚款： A.

未经海关许可、擅自提取、交付、转让海关监管货物或海关

尚未放行的进出境物品 的 B.未经海关许可并补缴关税，将特



定减免税进口用于特定地区的货物擅自运往境内其 他地区的

C.经营保税货物的加工业务，有关记录不真实或者数量短少

不能提供正当理由的 D.违反国家进出口管理法规定，没有领

取许可证擅自进出口货物，事后无法领取许可 证的 9.下列行

为中，属于《中华人民共和国海关法》关于违反海关监管规

定的行为是： A.不按规定期限将暂时进口货物复运出境的 B.

无特殊原因，未将进出境运输工具到达、停留地点或更换的

时间、地点事先通知海 关 C.经过设立海关的地点，瞒报国家

限制进出口货物、物品进出境的 D.经营保税货物业务，有关

记录不真实或数量短少不能提供正当理由的 10.按照《中华人

民共和国海关法》的规定，属于走私罪或按走私罪论处的行

为有： A未经海关批准并补缴纳关税，擅自转让进出境运输

工具的自用物料、物品的 B.在内海、领海运输、收购、贩卖

国家限制进出口的货物，数额较大没有合法证明的 C.未经国

务院或国务院授权的机关批准，从未设立海关的地点运输应

当缴纳关税的货 物、物品进出境，数额巨大的 D.进出境货物

的原产国别、消费国别、贸易国别、贸易方式等应当申报的

项目申报不 实的 11.按照《中华人民共和国海关法》的规定，

中华人民共和国设立海关的地点为： A.对外开放口岸 B.海关

监管业务集中的地点 C.边境 D.沿海城市 12.海关对于违反海

关监管规定的案件，视不同情节给予不同程度的处罚，下列

将处以人民币3万元罚款的行为是： A.擅自开启海关加施于运

输工具、仓库场所或者货物的封志的 B.违反海关法规，致使

海关不能或者中断对进出境运输工具、货物、物品实施监管 

的 C.运载海关监管货物的进出境船舶、汽车不按照海关指定

的路线行进的 D.在海关监管区以外存放海关监管货物，未经



海关同意或者不接受海关监管的 13.下面是有关运用《中华人

民共和国海关进出口税则》规定征收关税的表述，其中错误

的叙述是： A. 准予进出口的货物，除国家另有规定外，海关

依照《中华人民共和国海关进出口 税则》征收进出口关税或

出口关税 B.从境外采购进口的原产于中国境内的货物，海关

按照《中华人民共和国海关进出 口税则》征收进出口关税 C.

《中华人民共和国海关进出口税则》的进口税率设普通税率

和优惠税率。对原产 于与我国未订有关税互惠协议的国家或

者地区进口的货物，不论任何情况，一律 按照普通税率计征

D.《中华人民共和国海关进出口税则》是以课税对象的价格

或价值作为计税标准计 征关税 14.《中华人民共和国海关法行

政处罚实施细则》规定，违反海关法规，但不构成走私行为

的，是违反海关监管规定的行为，则以下属于违反海关监管

规定的行为是： A.某公司将其保税料件对外加工 B.某公司将

保税进口的货物擅自内销，涉及税款人民币3万元 C.某公司进

口保税化工原料100吨，后经海关核查发现其中30吨下落不明

且该公 司无法提供正当理由 D.厦门经济特区某三资企业将其

免税进口的汽车擅自转让给特区内另一三资企业使 用 15.中华

人民共和国海关总署已于1987年7月1日发布了《中华人民共

和国海关法行政处罚实施细则》，其适用范围是： A.不构成

走私罪的走私行为 B.构成走私罪但依法免予起诉或免除刑罚

的行为 C.违反海关监管规定的行为 D.以暴力抗拒缉私的行为

16．按照《中华人民共和国进出口关税条例》的规定，进出

口货物的收发货人或其代理人在下列哪些情况下可以自缴纳

税款之日起一年内，凭原纳税收据向海关书面申请退税 A.因

海关误征致使纳税人多缴税款的 B.缴税后第二天进出口关税



税率或进出口完税价格下调的 C.海关核准免验进口的货物，

在完税后发现有短卸情况经海关审查属实的 D.已征出口关税

的货物，因故未装运出口而申报退关，经海关查验属实的 17.

根据《中华人民共和国消费税暂行条例》的规定，在下列进

口商品中，哪些按从量定额的办法计征消费税？ A.粮食白酒

B.薯类白酒 C.黄酒 D.啤酒 18.请指出下列选项中哪些情况不符

合《中华人民共和国海关法》有关出口货物报关期限的规定

。 A.在装货的24小时以前报关 B.在装货前的24小时内报关 C.

在货物运抵口岸后的24小时内报关 D.在装货完毕后的24小时

内报关 19．《中华人民共和国知识产权海关保护条例》规定

，海关知识产权保护范围是指与进出境货物有关的并享受我

国法律、行政法规保护的知识产权，其中包括： A.商标专用

权 B.专利权 C.名誉权 D.著作权 100Test 下载频道开通，各类

考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


